
Einladung zum Sport Talk 
„Leistungsplateaus erreichen und überwinden“

Sehr geehrte Kunden,

„niemand weiß, wo seine Grenzen liegen, solange er es nicht versucht hat“.

Das bekannte Zitat von Goethe lässt sich unter Leistungsaspekten sowohl auf den Sport als auch den 
Beruf anwenden. Insbesondere aber auf Menschen, deren Berufung der Spitzensport ist.

Wir freuen uns daher ganz besonders, direkt im Anschluss an die 17. Leichtathletik-Weltmeisterschaften 
in Doha/Katar, mit  Jackie Baumann, zweifache Deutsche Meisterin im Hürdenlauf und U23-EM-Finalistin 
sowie Marie-Laurence Jungfleisch, zwölffache Deutsche Meisterin im Hochsprung und Olympiaqualifi-
kantin 2020 (Tokio) zwei Leichtathletinnen zum 

Sport Talk mit Michael Antwerpes (SWR)
am Mittwoch, den 9. Oktober 2019, 18.30 Uhr (Einlass 18.00 Uhr)
in der Direktion Stuttgart-Mitte der Volksbank Stuttgart eG, Börsenstraße 3, 70174 Stuttgart

begrüßen zu dürfen.

Beim anschließenden Get together besteht Gelegenheit zum persönlichen Austausch bei isotonischen 
Getränken und einem Sportler-Buffett.

Wir freuen uns über Ihre verbindliche Anmeldung unter www.volksbank-stuttgart.de/sporttalk sowie auf 
einen kurzweiligen und interessanten Abend.

Mit freundlichen Grüßen

Michael Huppert			   Kristina Korthals
Mitglied des Vorstands		  Bereichsdirektorin Privatkunden

PS: Aufgrund der großen Nachfrage und begrenzter Anzahl an Plätzen bitten wir um eine kurze Infor-
mation, sofern Sie nach Bestätigung Ihrer Anmeldung kurzfristig verhindert sein sollten. Herzlichen Dank!



Hinweis zur DSGVO:
Wir werden Ihre Daten (Name, Anschrift) zu Anmeldungszwecken speichern und verarbeiten. Die Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit gegenüber der 
Volksbank Stuttgart eG durch Versand einer E-Mail an event@volksbank-stuttgart.de oder schriftlich widerrufen werden. Bitte beachten Sie, dass während 
der Veranstaltung fotografiert wird. Mit Ihrer Anmeldung erteilen Sie Ihre Zustimmung zur möglichen Abbildung auf Fotos.

Die Annahme dieser Einladung stellt steuerrechtlich einen geldwerten Vorteil dar. Gerne bestätigen wir Ihnen, dass wir gemäß § 37b EStG die Pauschal-
versteuerung des Geldwertes für Sie übernehmen werden. Wir empfehlen für den Fall, dass ein für Sie oder für Ihren Arbeitgeber zuständiges Finanzamt 
den Nachweis der Versteuerung dieser erhaltenen Zuwendung anfordert, diesen Nachweis aufzubewahren.

Fotos: Kopfzeile (© Dmytro Aksonov / iStock (links), © assalve / iStock (Mitte), © anton5146 / iStock (rechts)), Jackie Baumann (©Eibner), Marie-Laurence 
Jungfleisch (© picture alliance / Gladys Chai von der Laage)

Jackie Baumann kann zwei Titel als 

Deutsche Meisterin im 400-Meter-Hür-

denläuferin, eine Olympia-Teilnahme 

und WM-Teilnahme verzeichnen. Bei der 

U23-Europameisterschaft erreichte die 

Tochter des Langstreckenläufers Dieter 

Baumann zwei Mal das Finale. Verletzungs-

bedingt kehrt sie dieses Jahr nach 24 Mo-

naten ohne Wettkampf zum Spitzensport 

zurück. Als Ziel hat sich Jackie Baumann 

ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 2020 gesetzt. Außerdem 

studiert sie Sport und Geschichte auf Lehramt.

Michael Antwerpes wurde 1963 in Dülken (Nordrhein-Westfalen) geboren und studierte in Münster Publizistik, An-

glistik und Politikwissenschaft. Dort begann er 1989 seine Karriere als Hörfunkreporter im WDR-Landesstudio und 

wechselte nach Beendigung des Volontariats in Köln zum ZDF. Seit 1998 ist Michael Antwerpes Sportchef des SWR 

und Mitglied im Moderatoren-Team der ARD-Sportschau, insbesondere für Biathlon sowie Olympische Winter- und 

Sommerspiele. Seit 2003 präsentiert er die SWR-Quiz-Show „Sag die Wahrheit“, die mittlerweile auch dank des Rate-

teams um Mike Krüger und Smudo von den Fantastischen Vier Kultcharakter im dritten Programm genießt.

Marie-Laurence Jungfleisch ist zwölf- 

fache Deutsche Meisterin im Hochsprung 

und belegte bei der Leichtathletik-EM 

vergangenes Jahr in Berlin den dritten 

Platz. Bei der Weltmeisterschaft 2017 in 

London und den Olympischen Sommer-

spielen 2016 erreichte sie den vierten und 

siebten Rang. Für Olympia 2020 in Tokio 

hat sie sicher bereits qualifiziert. Neben 

ihrer Karriere als Sportlerin studiert Ma-

rie-Laurence Jungfleisch in der PH Ludwigsburg Grundschullehramt 

und ist seit 2013 bei der Bundeswehr angestellt.

Moderation

Unsere Talk-Gäste

Programm

18.00 Uhr	 Einlass

18.30 Uhr	 Grußwort

		  Michael Huppert
		  Mitglied des Vorstands der Volksbank Stuttgart eG

18.45 Uhr	 Sport Talk „Leistungsplateaus erreichen und überwinden“

		  Jackie Baumann
		  400-Meter-Hürdenläuferin

		  Marie-Laurence Jungfleisch
		  Hochspringerin

		  Moderation: Michael Antwerpes	

ca. 19.45 Uhr	 Get together


